CURRICULA
INFORMATIVA PRIVACY AI SENSI DELL'ART. 13 DEL REG. 2016/679/UE
Gentile Candidato,
La informiamo che ai sensi del regolamento UE 2016/679 (d’ora in poi “Regolamento”), i suoi Dati personali raccolti ai fini della gestione della sua candidatura lavorativa saranno trattati da parte della Loda Group Spa con sede presso Desenzano del Garda (25015) in Via Faustinella 18  e partita IVA 01903920989 in qualità di Titolare del Trattamento, nel rispetto dei diritti e delle libertà fondamentali dell'individuo, nonché in maniera conforme a quanto prescritto dalla normativa in materia di protezione del dati personali.

Quali dati trattiamo
La gestione della sua candidatura lavorativa comporta la raccolta ed il trattamento di alcuni dati che la riguardano, tra cui dati di tipo comune (es. dati di identificazione personale) ed eventualmente dati appartenenti a categorie particolari (es. stato di salute o appartenenza a categorie protette).
Il conferimento di tali informazioni è facoltativo, tuttavia il mancato conferimento delle stesse non consente di prendere in considerazione la sua candidatura.
Perché trattiamo i Suoi dati
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Il trattamento dei suoi dati è finalizzato esclusivamente alla gestione della Sua candidatura ai fini dell’eventuale instaurazione di un rapporto di lavoro. La base giuridica del trattamento, dunque, è da individuarsi nell’esecuzione di misure precontrattuali.

Come trattiamo i Sui dati
I Suoi dati saranno trattati in forma elettronica e cartacea, nel rispetto dei principi stabiliti dalla normativa di protezione dei dati personali. Il trattamento avverrà previa adozione di ogni misura di sicurezza, tecnica ed organizzativa, adeguata ai rischi per i Suoi diritti e le Sue libertà fondamentali.
Le operazioni di trattamento saranno svolte da soggetti autorizzati dalla Società ad accedere alle informazioni, i quali saranno adeguatamente istruiti in merito alla protezione dei dati personali.

Destinatari della comunicazione
Nel perseguimento delle suddette finalità, la Società potrà comunicare i Suoi dati personali ad alcune società esterne, di volta in volta individuate quali responsabili del trattamento, previa l’adozione di misure adeguate volte ad assicurare la protezione dei Suoi dati personali. Di seguito, Le forniamo una lista (non esaustiva) delle categorie di soggetti che, nel perseguimento delle suddette finalità, potrebbero venire a conoscenza dei Suoi dati:
· Società informatiche, all'uopo nominate Responsabili del trattamento, e Amministratori di Sistema designati ai sensi del provvedimento del Garante per la Protezione dei dati in materia, nella misura in cui tali soggetti accedano ai sistemi informativi nella conduzione delle loro attività manutentive;
· Persone fisiche autorizzate dalla Titolare al trattamento di dati personali previa sottoscrizione di un accordo di riservatezza (es. dipendenti).
I Suoi diritti
[bookmark: _GoBack]Il GDPR prevede una serie di diritti (artt. da 15 a 22) a tutela degli interessati che avranno sempre:
· il diritto di accedere alle informazioni che li riguardano e di essere informati circa le modalità e finalità del trattamento cui tali informazioni sono sottoposte; 
· il diritto di rettifica, e cioè di modificare i dati, qualora inesatti o non aggiornati; 
· la facoltà di chiederne la cancellazione, ovvero di opporsi al trattamento o ancora ottenerne la limitazione, qualora se ne dovessero ravvisare i presupposti all'uopo previsti dalla normativa; 
· il diritto di ottenere la portabilità dei dati personali forniti, qualora trattati tramite mezzi automatizzati.
Le rammentiamo, inoltre, che, qualora il Suo trattamento si basi sul consenso, Lei avrà sempre il diritto di revocarlo: tenga presente che ciò (i) non invalida il trattamento fino ad allora svolto dalla società, e che (ii) tale revoca potrebbe impedire alla società di perseguire le finalità da Lei richieste.
I Suoi diritti potranno essere esercitati scrivendo al seguente indirizzo e-mail privacy@lodagroup.it. 
Le ricordiamo che gode in ogni momento del diritto di presentare reclamo all'Autorità di Controllo, ovvero adire l'Autorità Giudiziaria, al fine di tutelare i Suoi diritti.
